

体育

小惩大诫 志当高远

中国公开赛爆冷出局,张继科:输了就不得瑟了

新华社深圳6月18日体育专电(记者 张寒 乌梦达)

国际乒联职业巡回赛中国公开赛18日爆出冷门,男单第二轮比赛中,新科世锦赛冠军张继科以3:4不敌韩国小将徐贤德。但是他冷静地告诉记者,现在输挺好的。

“这场球输得挺好,输了以后就不得瑟了,”张继科说,“后面还能认真总结一下,接下来还有联赛、世界杯单打、明年的世界锦标赛团体(等比赛),在这个阶段(输球)自己还是能够静下心来,好好去做好一切准备,认真训练。”

本月7日,中国乒乓球队

按照国际奥委会和国际乒联的要求,提前一年宣布了男女各两名直接获得2012年伦敦奥运会乒乓球单打比赛参赛资格的选手名单,男队的王皓和张继科,女队的李晓霞和郭焱分别凭借各自在6月份世界排名中的领先地位率先入围。另外一个参加团体赛的名额,将由各协会自主挑选球员参加明年的亚洲区预选赛来决定。

根据本次奥运资格发放的新规则,各协会只能在国际乒联依排名顺序提出的名单中进行确认,如果越过排名靠前的选手,选择排名靠后的队员,前者将被自动剥

夺参赛权,这也让人才“过剩”的中国队平添新烦恼。但在奥运名单的问题上,中国乒乓球队和中国乒协始终强调,一年的时间很长,明年5月10日的世界预选赛之前各协会仍有更改名单的可能。

作为一名几乎算是突然上位的年轻选手,张继科对待这个珍贵的奥运名额的态度非常谨慎,他说:“奥运会是每个人都非常想参加的,第一次报名报了我和王皓,所以我后面也要和王皓一起努力。”

而由于奥运会乒乓球的团体赛与世乒赛不同,赛制中包括一盘

双打比赛,因此仅有的两名单打选手必须在双打项目上也占有优势,这在一定程度上是国乒队教练组决定名单的一个重要参考依据。上月的鹿特丹世乒赛上,张继科与王皓这对亚运会冠军组合在四分之一决赛中负于前奥运会金牌搭档马琳/陈玓,而这次来参加中国公开赛,张继科的搭档换成了马琳。

“马琳、王皓、马龙、许昕,我认为都有可能和他们试配,没有一个组合会是长期的,都要互相去磨合,”张继科说,“整体上,大家都还好,打外国人应该没问题。”



张继科输得挺坦然。

“二周”持续低迷

围甲景芝队遗憾落败

本报讯(记者 许恺玲)

18日,“金立手机杯”2011年全国围棋甲级联赛第七轮在六个主赛场同时打响,本轮山东景芝酒业队做客辽宁,最终依旧是“二周”没有顶住对手的攻势败下阵来,让景芝吞下连败的苦果。

本轮比赛山东景芝酒业队继续派周睿羊主将出战,而老将周鹤洋坐阵第四台。尽管是卫冕冠军,但是本赛季开赛以来山东景芝酒业队似乎没有拿出卫冕的霸气,反而胜少负多。去年胜率极高的主将周睿羊

本赛季陷入低迷,另一位老将周鹤洋更是在本赛季前七轮未尝胜绩,让队伍成绩陷入一片惨淡之中。而本轮比赛,又是“二周”输棋,让景芝队最终以2:2主将告负遗憾落败。

棋队教练曹大元告诉记者,其实前几轮周鹤洋都是在局势占优的情况下输掉比赛,可能在胜负关键处看得不够清楚,希望他能尽快走出低迷。下周景芝队将回到主场,希望主场能为棋队带来好运。目前少赛一轮的景芝酒业队只积5分,排名联赛第十。

全国老同志围棋赛收官



冠军选手荣誉加身。

本报6月18日讯(记者 李涛)

18日,由山东省老年人体育协会、齐鲁晚报主办的“一品景芝·劲松杯”第25届全国老同志围棋赛,经过五天九轮紧张激烈的比赛在潍坊完美收官。最终,来自成都市队的阙再忠、四川省队赵承德和江苏省队陈晓平分别获得特邀组、老年干部组和科技组的冠军,四川省队获得总团体第一名。

来自成都市队的阙再忠以18.5分的总成绩获得特邀组第一名,来自湖北省队的王明凯和来自解放军队的龙文宇以15分和14.25分的总成绩分列二、三名,来自山东一队的陈玮以12.75分的总成绩获得第七名。

四川省队赵承德凭借20.78分的总成绩摘得老年干部组冠军,成都市队廖四鸣和四川省队范祥林以18.78分和17分分居二、三名;江苏省队陈晓平获得18分的战绩摘得科技组桂冠,川晋联队的卜红生以

17.14分,湖北省队的李文伟以16.57分的成绩分别获得科技组亚军和季军。

四川省队、湖北省队和成都市队分获老年干部组团体冠、亚、季军,山东一队获得第八名;江苏省队、四川省队和北京队分别获得科技组团体冠、亚、季军。四川省队获得总团体第一名,江苏省队和湖北省队分获亚军和季军。

“一品景芝·劲松杯”第25届全国老同志围棋比赛于14日在潍坊开秤,来自全国各省、直辖市和中央机关、解放军队共27支代表队的200余名选手齐聚潍坊摆擂对阵。我省山东一队和山东二队共计12名运动员参赛。

此次比赛设立特邀组、老年干部组、科技组。比赛由山东景芝酒业股份有限公司、潍坊市棋类运动协会、齐鲁晚报棋院承办,潍坊大酒店、景芝棋院、山东司邦得制药有限公司、青岛恒星职业技术学院协办。



当地时间6月17日,全明星队的巴西球星罗纳尔多在比赛中射门。当日,为庆祝奥地利维也纳足球俱乐部成立100周年,由菲戈领衔的菲戈全明星队与维也纳足球俱乐部进行了一场慈善赛,最终,菲戈全明星队以4:7负于维也纳队。

新华社发

“网球校园行”

济南站开幕

本报讯(记者 许恺玲) 18日下午,2011梅赛德斯·奔驰“青春网球校园行”在济南大学网球场开球,包括中国石油大学、山东建筑大学、山东师范大学、山东财政学院、山东轻工学院等多所高校的学子汇聚一堂,以球会友享受网球的乐趣。

本次活动由中国网球协会主办,希望通过大学校园的活动让更多的青年人体验网球运动的魅力。本次活动除了是高校网球好手的巅峰对决,还是一场别开生面的“高校体育发展论坛”。承办本次活动的北京比格公司首席执行官麦卡锡还在活动期间为山东的学子们带来了体育市场经济讲座。

本次“青春网球校园行”活动共有十站,济南是第六站。每到一站,活动主办方都会在该城市挑选数名来自参与院校的品学兼优并希望能在体育市场经济方面发展的贫困学生,资助每人1000元人民币的“青春网球校园行”助学金,用于支持其学术研究。项目主办方告诉记者,希望通过这样的鼓励,让有理想的贫困大学生切身感受到体育市场经济为草根体育爱好者带来的无限机会与希望。

麦基来中国学“绝活”

本报讯 麦基因扣篮大赛一夜扬名,那么明年他还会否展现他的独特创意?这也是球迷们关心的话题,有人更忍不住想要出谋划策。

近日,在全明星周末扣篮赛上荣获亚军的麦基空降成都,与中国球迷现场互动,一个小范围的扣篮创意比赛拉开战幕,球迷们纷纷贡献自己的聪明才智,最后胜出的球迷创意是“从篮球架背后投篮,球员再走至篮板前扣篮”。且不论其是否真的会在明年的扣篮大赛上出现,单是从难度来讲,对抛球的角度和速度都有非常高的要求。不过提出这个创意的球迷也非常幸运,他获得了麦基亲笔签名的匹克全明星战靴,且恰恰就是本届扣篮大赛上以中美国旗为灵感的那一双“绝色双娇”。

麦基2008年被奇才队选中效力至今,身披34号球衣,司职中锋,他拥有出色的运动能力和惊人的天赋,盖帽、强力扣篮等是他的杀手锏。但天赋突出的他真正为更多球迷所熟知,却得益于他在本赛季全明星周末扣篮大赛上的优异表现。扣篮大赛中,麦基双手双球扣入两个篮筐,令现场所有人为之惊艳,随后麦基在单次起跳中扣进三球更创造了吉尼斯纪录。(双双)

亚沙会公路轮滑测试赛开赛

本报海阳6月18日讯(记者 熊戈措 刘伟)

6月18日上午,第三届亚沙会2011年中国(海阳)公路轮滑测试赛,在海阳开发区春城广场举行。据悉,此次轮滑比赛的赛道总长度为2000米,共吸引了全国13家重点单位共计60多名轮滑运动员参赛。

公路轮滑属速度轮滑的一种,融健身、竞技、娱乐于一身,深受青少年喜爱。2012年亚沙会上,公路轮滑首次被列入正式比赛项目,因此,本次测试赛

的重要性不言而喻。测试赛项目分为成年、青年、少年甲、少年乙等年龄组,比赛结果将作为入选第三届亚沙会轮滑国家队的重要参考。18日上午,主要安排了200米计时赛和10000米积分赛的较量。19日,将进行500米计时赛与20000米淘汰赛的争夺。

上午比赛结束后,参赛教练员对比赛硬件设施给予了肯定:“本次比赛路面以及坡度都比较好,跟国际是接轨的。”江苏轮滑队教练王静

表示。精彩激烈的比赛,也引来不少市民驻足观看。

除了公路轮滑这一主赛事外,第三届海阳亚沙会还在当天举行了配套的长跑活动。

上午10点,随着海阳亚沙会组委会鸣枪发出起跑号令,1400多名海阳市民冲出起点开始了沙滩长跑。来自海阳各界的7个代表队,参与了此次中国奥委会2011年第25届奥林匹克日长跑活动。

据亚沙会组委会介绍,此次中国奥委会主办的奥林匹克

日长跑,除了海阳,还在北京、深圳等8个城市联动,国际奥委会主席罗格为长跑活动发来贺辞:奥林匹克日是意义特殊的一天,它充分体现了运动的含义及其价值。也就是说,只要我们尽力了,输赢并不重要。这同样适用于我们的日常生活。

